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p3
確認

①図Ⅰ ②図Ⅱ ③図Ⅱ ④図Ⅰ ⑤ブエノスアイレス
⑥北東 ⑦Ｃ

◇ 正距方位図法は中心からの距離と方位が正しく航空機の
航路に利用される。

◇ メルカトル図法は角度が正しく、航海図に利用される。
但し、緯度が高い地方は拡大されて表示される。

p5
確認

①2時間 ②8時間 ③14時間 ④7月7日午後1時
⑤5月4日午後10時 ⑥3月2日午後6時

①30÷15＝2
②135－15＝120 120÷15＝8
③135＋75＝210 210÷15＝14
④135÷15＝9 午後10時の9時間前は午後1時
⑤135－45＝90 90÷15＝6
午前4時の6時間前は前日の午後10時

⑥135＋150＝285 285÷15＝19
午後1時の19時間前は前日の午後6時

p7
確認

①ロシア・カナダ・アメリカ・中国・ブラジル
②中国・インド・アメリカ・インドネシア・パキスタン
③㋐シンガポール ㋑タイ ㋒フィリピン
㋓インドネシア ㋔マレーシア

④㋓
p8
⑤㋐イギリス ㋑フランス ㋒スペイン
㋓ドイツ ㋔イタリア

⑥㋒
⑦㋐エジプト ㋑サウジアラビア ㋒ナイジェリア
㋓メキシコ ㋔ブラジル

⑧㋔
⑨経線や緯線

東南アジアで赤道が通っているのはインドネシアだけ
p11
確認１

①ライン ②アルプス ③サハラ
④ナイル ⑤ウラル ⑥インダス
⑦チベット ⑧ガンジス ⑨ヒマラヤ
⑩黄河 ⑪長江 ⑫ロッキー
⑬グレートプレーンズ⑭ミシシッピ ⑮アパラチア
⑯アマゾン ⑰アンデス・環太平洋
確認２

①日本 ②千島 ③太平洋 ④五大湖
⑤偏西 ⑥北大西洋 ⑦大西洋 ⑧地中
⑨ペルシア ⑩インド洋 ⑪東シナ ⑫季節

p14
確認１

①熱帯 ②熱帯 ③乾燥帯 ④乾燥帯
⑤温帯 ⑥温帯 ⑦温帯 ⑧高山帯
⑨冷帯 ⑩寒帯 ⑪寒帯

p15
確認２

①ⓒ・熱帯 ②ⓓ・温帯 ③ⓐ・寒帯 ④ⓔ・冷帯
⑤ⓑ・乾燥帯

赤道付近は熱帯、大陸内部は乾燥帯となっていることが多い
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1 世 界 地 理（１） １ 問 １ 答
p16

1
①赤道 ②本初子午線 ③緯線 ④経線 ⑤ロンドン
⑥北緯45度・西経60度 ⑦南緯15度・東経45度

0度の経線を本初子午線といい、イギリスのロンドンを通る
赤道に平行な線が緯線

2
①9時間 ②7時間 ③12時間 ④2月8日午前1時
⑤6月3日午前8時 ⑥11月6日午後10時

①135÷15＝9 ②135－30＝105 105÷15＝7
③135＋45＝180 180÷15＝12
④135÷15＝9 午前10時の9時間前は午前1時
⑤135－45＝90 90÷15＝6
午後2時の6時間前は午前8時

⑥135＋90＝225 225÷15＝15
午後1時の15時間前は前日の午後10時

3
①ロシア ②カナダ ③アメリカ ④中国
⑤中国 ⑥インド ⑦アメリカ ⑧インドネシア

面積の広い順…ロシア・カナダ・アメリカ・中国・ブラジル
人口の多い順…中国・インド・アメリカ・インドネシア

パキスタン
p17

4
①タイ ②ベトナム ③フィリピン
④マレーシア ⑤シンガポール ⑥インドネシア

5
①スウェーデン ②イギリス ③ポルトガル ④スペイン
⑤フランス ⑥オランダ ⑦ドイツ ⑧イタリア

6
①コートジボワール ②サウジアラビア
③ロシア ④インド ⑤中国
⑥オーストラリア ⑦アメリカ ⑧ブラジル

p18
7
①ライン川 ②ナイル川 ③インダス川 ④ガンジス川
⑤黄河 ⑥長江 ⑦ミシシッピ川 ⑧アマゾン川

8
①アルプス山脈 ②サハラ砂漠 ③ウラル山脈
④チベット高原 ⑤ヒマラヤ山脈 ⑥ロッキー山脈
⑦グレートプレーンズ⑧プレーリー ⑨アンデス山脈

9
①地中海 ②ペルシア湾 ③インド洋
④千島海流 ⑤日本海流 ⑥太平洋
⑦北大西洋海流 ⑧大西洋

p19
10
①アルプス・ヒマラヤ造山帯 ②環太平洋造山帯

11
①熱帯 ②熱帯 ③乾燥帯 ④乾燥帯
⑤温帯 ⑥温帯 ⑦温帯 ⑧高山帯
⑨寒帯 ⑩寒帯 ⑪冷帯

12
①温帯 ②冷帯 ③熱帯 ④寒帯 ⑤乾燥帯
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p20

①30度 ②イ ③12時間5分 ④環太平洋造山帯 ⑤エ

①180÷6＝30
②メルカトル図法は緯度が高いと拡大されて表示される。
③ロンドンとの時差は135÷15＝9で9時間あるので、日本に
到着した3月16日午後3時20分のとき、ロンドンは3月16日
午前6時20分である。したがって所要時間は3月15日午後6
時15分から3月16日午前6時20分までの12時間5分となる。

⑤アは熱帯、イは乾燥帯、ウは冷帯
p21

①南アメリカ大陸 ②イ ③Ａ…15 Ｂ…1月 1日午後5時

①東京から真東の方向は図Ⅰで東京から右の方向
②図Ⅰと図Ⅱを比べるとイとなる。
③日本は東経135度、サンフランシスコは西経120度だから、
時差は135＋120＝255 255÷15＝17で17時間ある。サン
フランシスコの方が17時間おそいので、1月1日午後5時
に電話をかければよい。

⑴30度 ⑵イ ⑶①ウ ②夏に乾燥し、冬に降水量が多い

⑴360度÷12=30度
p22

①ウ ②㋐…下のグラフ ㋑…②

①ａはエ、ｃはア、ｄはイ
②①は冷帯、③は熱帯、④は温帯だが南半球なので７月、
８月が冬になる。

p23

①Ａ ②ユーラシア大陸 ③イ ④遊牧
⑤一年中、気温が高いので赤道付近の都市と考えられるから

①環太平洋造山帯 ②Ｄ ③ウ

p26
確認１

①ⓐロッキー ⓑグレートプレーンズ ⓒプレーリー
ⓓミシシッピ ⓔ五大 ⓕアパラチア

②北緯49度の緯線
確認２

①ⓒ ②ⓓ ③ⓖ ④ⓕ ⑤ⓑ ⑥ⓔ ⑦ⓐ
確認３

①ⓐデトロイト ⓑニューヨーク ⓒサンフランシスコ
ⓓロサンゼルスⓔヒューストン ⓕアトランタ

②シリコンバレー ③サンベルト
p27
確認４

①白人 ②ヒスパニック ③サラダボウル
④ⓑ ⑤メガロポリス ⑥多国籍企業
⑦食料庫 ⑧カナダ ⑨自動車 ⑩輸入
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2 世 界 地 理（２）
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p30
確認１

①ⓐテンシャン ⓑヒマラヤ ⓒゴビ ⓓチベット
ⓔ黄河 ⓕ長江 ⓖチュー川

確認２

①ⓐ ②ⓓ ③ⓒ ④ⓑ ⑤ⓔ
確認３

①ペキン ②シャンハイ ③ホンコン
④ターチン油田 ⑤フーシュン炭田 ⑥経済特区

p31
確認４

①漢民族 ②一人っ子政策 ③生産責任制 ④経済特区
⑤ⓐ小麦 ⓑ米 ⓒ綿花 ⑥ⓐ石炭 ⓑ鉄鉱石
⑦ⓐ日本 ⓑアメリカ ⑧衣類

p34
確認１

①ⓕフィリピン ②ⓙインドネシア ③ⓑタイ
④ⓒラオス ⓓベトナム ⓔカンボジア
⑤ⓐミャンマー ⓖブルネイ・ダルサラーム
ⓗマレーシア ⓘシンガポール

⑥ⓐⓑⓒⓓⓔ ⑦ⓕ ⑧ⓖⓗⓘⓙ
⑨㋐ ⑩ＡＳＥＡＮ ⑪華僑・華人

p35
確認２

ⓐインドネシア ⓑタイ
確認３

①ⓓ ②ⓒ ③ⓐ ④ⓑ
確認４

①マレーシア ②ベトナム ③タイ
④シンガポール ⑤インドネシア

p38
確認１

①風…偏西風 海流…北大西洋海流 ②㋐ ③㋒
④白夜 ⑤ⓑスイス ⑥ライン川⑦ルール工業地帯 ⑧㋑
確認２

フランス
p39
確認３

①ⓑ ②ⓒ ③ⓐ
確認４

①ゲルマン ②スラブ ③ラテン
確認５

①ヨーロッパ連合②ユーロ ③ベルギー
確認６

①北海油田 ②ドイツ ③ユーロトンネル ④ユーロポート
p40
確認１

①サハラ砂漠 ②サヘル ③砂漠化
確認２

コートジボワール
確認３

焼き畑農業
確認４

モノカルチャー経済
p42
確認１

①オーストラリア ②ブラジル ③ブラジル
④ブラジル ⑤オーストラリア
確認２

ａ…オーストラリア ｂ…ブラジル
確認３

ａ…オーストラリア ｂ…ブラジル
確認４

サウジアラビア…ｅ アラブ首長国連邦…ｆ
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